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рУлевое УПравление

двойная рУлевая система

оПисание

обзор
Эта рулевая система называется двойной, 

поскольку включает два гидравлических кон-
тура усилителя руля с двумя насосами.

В случае отказа главного контура (контур 1) 
усилитель руля продолжает функционировать.

Эта система управления используется в авто-
мобилях 8x2 и 8x4 с двойным передним мостом.

Система состоит из:
– контур 1: насос усилителя руля приводится от 
двигателя (см. позицию 1);
– контур 2: насос усилителя руля приводится от 
вторичного вала коробки передач.

Насос контура 1 приводится в действие при 
работе двигателя. 

Насос контура 2 приводится при движении ав-
томобиля независимо от работы двигателя.

Контур 2 не влияет на функционирование уси-
лителя руля, пока контур 1 функционирует нор-
мально. 

1. насос усилителя, контур 1; 2. насос усилителя, контур 2; 3. масляный бачок, контур 1; 4. масляный бачок, контур 2;  
5. рулевой механизм; 6. расходомер; 7. клапан переключения контуров; 8. вспомогательный цилиндр 
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Замена Продольной рУлевой тяги  
(8х2 и 8х4)

снятие
• Поднимите автомобиль домкратом, установив 
его под обоими передними мостами;
• снимите продольную рулевую тягу с автомо-
биля. Потяните продольную рулевую тягу назад 
и вниз в автомобиле.

ВНИМАНИЕ! Убедитесь, что продольная рулевая тяга 
свободна от шлангов и трубок. 
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• смажьте маслом и установите байпасные кла-
паны и пружины в соответствии с отметками. Ус-
тановите и затяните винты с усилием 45±5 Нм.

КаПитальный ремонт Передаточного 
механиЗма демУльтиПлиКатора

разборка
Блок снят.

• Снимите подъемную проушину и переход-
ник;
• снимите фланцевую гайку и уплотнительное 
кольцо, используя упор;

• стяните фланец с уплотнительным кольцом;

• снимите насос аварийного усилителя руля, 
если он установлен;
• снимите датчик спидометра и крышку меха-
низма отбора мощности;
• снимите крышку с цилиндра демультиплика-
тора;

• выверните винт крепления поршня к поршне-
вому штоку;

• снимите цилиндр демультипликатора;

ВНИМАНИЕ! Цилиндр демультипликатора может сни-
маться с трудом.

• выпрессуйте шестерню диапазона из корпуса;

ВНИМАНИЕ! Убедитесь, что поршневой шток движется 
свободно. Следите, чтобы демультипликатор не упал на 
пол или на стол пресса и не был поврежден.
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КороБКи Передач

Передаточные числа выходного вала

1-я передача
Фрикцион переднего хода (K1) под действи-

ем гидравлического поршня фиксирует турбин-
ный вал (4) на главном валу (7). Тормоз (B5) под 
действием гидравлического поршня фиксирует 
водило планетарного механизма 5 в корпусе ко-
робки передач. Таким образом K1 и B5 включа-
ют 1-ю передачу.

На иллюстрации показано, как электромагнитные клапаны S1, S5 и S7 совместно задейству-
ют K1 и B5.

1805 2006/2506 Электромагнитный клапан Фрикцион тормоз

 F1 S1    S5 S7  K1 B5

2-я передача
Фрикцион переднего хода (K1) под действи-

ем гидравлического поршня фиксирует турбин-
ный вал (4) на главном валу (7). 

Тормоз (B4), задействованный гидравличес-
ким поршнем, фиксирует коронное зубчатое ко-
лесо 4-го планетарного механизма в корпусе ко-
робки передач. Таким образом K1 и B4 включа-
ют 2-ю передачу.
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• измерьте зазор диска для B5. Поставьте плас-
тину на поршень в заднюю торцевую пластину и 
против прокладки задней торцевой пластины.

При помощи штангенциркуля сделайте изме-
рения в нескольких точках, рассчитайте среднее 
значение и отметьте значение h1.

С помощью штангенциркуля измерьте рассто-
яние между корпусом первой передачи и диска-
ми. Воспользуйтесь пластиной. Сделайте изме-
рения в нескольких точках, рассчитайте сред-
нее значение и запишите значение h2. Зазор ра-
вен высоте поршня h2 минус расстояние между 
слоистыми дисками и корпусом первой переда-
чи h1. Зазор должен быть в пределах от 4,7 до 
5,2 мм. Если зазор не верен, то он регулируется 
заменой стальных дисков. Толщины имеющихся 
стальных дисков равны 2,5 и 3,0 мм.
• Присоедините подъемную цепь к соедини-
тельному фланцу;
• поставьте новую прокладку на корпус пер-
вой передачи. Используйте пластиковый моло-
ток для посадки торцевой пластины до корпуса 
первой передачи;
• убедитесь в правильном совмещении уплот-
нения;
• снимите подъемную цепь;
• снимите оба установочных штифта;
• затяните заднюю торцевую пластину с помо-
щью динамометрического ключа в 2 этапа, на 50 
и 85 Нм. Затяните болты крест-накрест;
• обнулите показания циферблатного прибора 
в центрирующем инструменте;
• поверните коробку передач на пол-оборота 
так, чтобы гидротрансформатор был обращен 
вверх;
• снимите и запишите значение зазора с цифер-
блатного прибора. Зазор должен быть в преде-
лах от 0,3 до 0,8 мм. Если зазор не верен, то он 
регулируется заменой упорной шайбы;

• поверните коробку передач на пол-оборота 
так, чтобы задняя торцевая пластина была об-
ращена вверх;
• снимите все винты с задней торцевой плас-
тины/корпуса первой передачи;
• поставьте 2 установочных штифта для задней 
торцевой пластины/корпуса первой передачи;
• прикрепите 2 комплекта клещей для подъ-
ема задней торцевой пластины/корпуса первой 
передачи как одного блока;

• установите подъемную цепь на соединитель-
ном фланце;
• поднимите заднюю торцевую пластину/кор-
пус первой передачи;
• снимите упорную шайбу с водила сателлитов 3;
• поставьте новую упорную шайбу, смазанную 
маслом ATF, на основании измеренного зазора.

Толщины имеющихся шайб равны 2,5–5,0 мм 
с интервалами 0,5 мм.
• Установите заднюю торцевую пластину. Про-
верьте, чтобы прокладка не была повреждена;
• снимите оба установочных штифта;
• снимите клещи;
• поставьте все болты на заднюю торцевую 
пластину;
• затяните заднюю торцевую пластину с помо-
щью динамометрического ключа в 2 этапа, на 50 
и 85 Нм. Затяните болты крест-накрест;
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Пневматическая подвеска для автомобилей с колесной формулой 4x2, тягач
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схема № 1. автомобиль с задней пневматической подвеской (4x2)

Электрический кабель

Пневматический шланг
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тормоЗа

ВНИМАНИЕ! В данные автомобили устанавливается 
два различных варианта блока управления. Полный ва-
риант для автомобилей с коробками передач Geartronic 
или Powertronic и базовый вариант для автомобилей  
с механической коробкой передач. 

ФУнКциональная ПроверКа системы ABS

общая информация
Данная функциональная проверка проводит-

ся, чтобы определить, работает ли система ABS. 
Функциональная проверка выполняется даже в 
том случае, когда невозможно определить при-
знаки неисправностей. При подтверждении ре-
зультатов функциональной проверки система 
ABS рассматривается как исправная. 

После ремонта необходимо провести провер-
ку согласно разделу «Сигнальная лампа ABS 
(5009)» с тем, чтобы убедиться, что ремонт при-
нес желаемые результаты. 

сигнальная лампа ABS (5009)
• Сигнальная лампа ABS (5009) показывает 
большую часть неисправностей, которые про-
исходят в системе ABS. 

Лампа горит следующим образом: 
• при невозможности установить связь с бло-
ком управления, недостаточном питании блока 
управления либо отключении блока управления 
лампа горит непрерывно; 
• при активном коде неисправности лампа го-
рит непрерывно; 
• при повороте ключа зажигания в положение 
для движения лампа загорается и, если не заре-
гистрировано никаких неисправностей, пример-
но через 3 секунды гаснет; 
• при замене блока управления или удалении 
кодов неисправности лампа горит до тех пор, 
пока скорость автомобиля не достигнет 7 км/ч. 
При различных размерах шин на передних и за-
дних колесах лампа может гореть немного доль-
ше, пока блок управления не настроится; 
• если код неисправности от датчика скорости 
вращения колеса сохраняется с предыдущего 
включения зажигания, лампа горит до тех пор, 
пока скорость автомобиля не достигнет 7 км/ч 

(если неисправность не устранена, лампа про-
должает гореть); 
• при замене шин и различных размерах шин на 
передних и задних колесах сигнальная лампа го-
рит до тех пор, пока блок управления не настро-
ится на новые размеры. Время настройки раз-
лично. Для максимального сокращения времени 
настройки двигайтесь по прямой дороге с посто-
янной скоростью. 

Если при включении зажигания сигнальная 
лампа не загорается, выполните на специаль-
ном устройстве тест лампы. 

Управление кодами неисправностей
• При отсутствии неисправностей в системе 
ABS блок управления ABS не сохраняет ника-
ких кодов неисправности. После дорожного ис-
пытания проверьте, не сохранились ли какие-
либо коды неисправностей на дисплее бортово-
го компьютера.

информационный канал SAE J1708
• Подключите компьютер и проверьте наличие 
связи с блоком управления.

датчик частоты вращения колеса, ABS (7057)
• С помощью системы компьютерной диагнос-
тики 59302-6 проведите тесты датчиков часто-
ты вращения колеса, ABS и 59303-6 Импульсное 
колесо ABS. 

Электромагнитные клапаны ABS (6013)
• С помощью системы компьютерной диагнос-
тики 59305-6 проведите тест электромагнитных 
клапанов ABS. 
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неисправность Причина действие

Рычаг насоса выжимается вверх В управляющем клапане протекает 
шаровой клапан

Снимите управляющий клапан, очистите 
или замените дефектные части

Насос работает только в конце хода

Слишком низкий жидкости в баке Залейте жидкость

Утечки из проверочного клапана Снимите управляющий клапан

Забит фильтр Промойте бак и фильтр

Качание происходит с большим трудом 
и не работает цилиндр наклона

Неправильно установлен 
управляющий клапан Поверните управляющий клапан на 180°

Закупорка в соединениях Проверьте шланги

Закупорка в предохранительном 
клапане цилиндра

Снимите цилиндр и проверьте 
предохранительный клапан

Открывается клапан избыточного 
давления

Проверьте клапан избыточного 
давления. Замените насос

Насос не вырабатывает никакого 
давления

Слишком низкий уровень 
жидкости в баке Залейте масло

Изношены или повреждены 
уплотнения управляющего клапана

Снимите управляющий клапан 
и замените уплотнения

Протечка из-под шарика 
проверочного клапана

Снимите управляющий клапан, очистите 
или замените шарик

Неправильно установлен клапан 
избыточного давления

Проверьте клапан избыточного 
давления. Замените насос

Протечка жидкости между насосом 
и баком

Поврежденное уплотнение между 
насосом и баком Замените уплотнение

Цилиндр не открывает защелки 
кабины

Замковый механизм погнут Проверьте замковый механизм, 
смажьте или замените замки кабины

Цилиндр защелки не работает Замените замок кабины

Закупорка в соединительном 
шланге клапана Проверьте шланги и трубопроводы

Гидравлическая жидкость вытекает 
из перепускного клапана заливочной 

пробки
Бак переполнен Действия не предпринимаются

Электрический насос работает, 
но цилиндр наклона не реагирует

Слишком низкое давление насоса Осмотрите насос на наличие протечек. 
Замените насосный блок

Неправильно установлен клапан 
избыточного давления ручного насоса Проверьте наклон вручную

Электрический насос не работает Не подается электропитание Проверьте проводку и разъемы. 
Замените электродвигатель
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подушки безопасности и в том, что отсутствуют 
сообщения о неисправностях.

внУтреннее оБорУдование

снятие Элементов Панели 
УПравления

Снятие вещевого отсека, держателя чашки, 
панели электрической распределительной ко-
робкой, панели пепельницы, левого, правого и 
нижнего молдинга покрытия.

ВНИМАНИЕ! Убедитесь, что при снятии держатель чаш-
ки находится в самом крайнем положении внутрь.

ВНИМАНИЕ! Использование металлических инструмен-
тов для пластиковых предметов может повредить пок-
рытие и приборный щиток. 

ВНИМАНИЕ! Аккуратно снимите молдинг, поскольку он 
имеет крючок для крепления. Проверьте, чтобы ме-
таллический зажим не был поврежден и был закреп-
лен на молдинге. 
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